



Опубликован на (<http://bnm.md>)

Национальная валюта Европейская интеграция и международные отношения О НБМ

Развернуть Скрывать

Пресс-релизы Пресс-центр События

12.06.2025

Dialog instituțional privind emisiunea monetară și patrimoniul cultural

Banca Națională a Moldovei (BNM) continuă consolidarea relațiilor de colaborare cu partenerii strategici din domeniul emisiunii monetare. Astăzi, o delegație a BNM, condusă de guvernatoarea Anca Dragu, a efectuat o vizită de lucru la Monetăria Statului din România, în cadrul unui dialog axat pe extinderea proiectelor comune, schimbul de experiență și valorificarea bunelor practici.

Discuțiile au vizat, în special, proiectele actuale și viitoare privind emisiunea de monede comemorative, cu accent pe optimizarea proceselor de colaborare, creșterea eficienței operaționale și promovarea patrimoniului cultural al Republicii Moldova prin intermediul monedelor comemorative și jubiliare.

„Colaborarea dintre BNM și Monetăria Statului este una de lungă durată, având o tradiție de peste treizeci de ani. Aceasta se reflectă în realizarea emisiunilor de monede de circulație și comemorative, în sprijinul unor obiective educaționale, culturale și simbolice importante”, a declarat guvernatoarea Băncii Naționale a Moldovei.

Un exemplu recent al acestei colaborări este aducerea la Chișinău, în premieră, a unei prese istorice de bătut monede, oferită pentru expunere de Monetăria Statului Român. Aceasta a fost expusă în cadrul muzeului BNM, în cadrul evenimentului internațional „Global Money Week”, oferind publicului ocazia de a înțelege mai bine procesul de producere a monedelor și rolul lor în educația financiară și promovarea identității naționale

Метки

[patrimoniul cultural](#) ^[1]

[Monetăria Statului din România. Monetăria Statului Român](#) ^[2]

Источник УРЛ:

<http://bnm.md/ru/node/68598>

Ссылки по теме:

[1] [http://bnm.md/ru/search?hashtags\[0\]=patrimoniul cultural](http://bnm.md/ru/search?hashtags[0]=patrimoniul%20cultural) [2] [http://bnm.md/ru/search?hashtags\[0\]=Monetăria Statului din România. Monetăria Statului Român](http://bnm.md/ru/search?hashtags[0]=Monetăria%20Statului%20din%20România.%20Monetăria%20Statului%20Român)